Devínska Devínskej – 29.10.2011

Umelecká agentúra Vision SD Pictures v spolupráci s Istra Centrom pripravila podujatie pri príležitosti 560 výročia prvej zmienky o Devínskej Novej Vsi s názvom “Devínska Devínskej”. Spájame obyvateľov tejto mestskej časti športom a umením. Na sobotu 29.10.2011 sme pripravili pútavý celodenný Športovo-Tanečno-Hudobný program pre všetky vekové kategórie. 

1 - 10:00 - BEH NA GRBE 8.ročník - Pre DETI v Devínskej Novej Vsi
2 - 14:00 - Výročný BEH DNV na 3,6 km – Devínska nás spája
3 - 16:00 - ZUMBA MARATÓN
4 - 19:30 - MUSIC JAM VOL.1

O 10:00 plánujeme štart športovej akcie s názvom BEH NA GRBE 8.ročník - Pre DETI v Devínskej Novej Vsi. Ako už názov prezdrádza, jedná sa o 8. ročník bežeckej súťaže pre deti a mládež. O 9:30 prebehne registrácia bežcov pri ZŠ I.Bukovčana 1 (šatne zabezpečené). Štart akcie BEH NA GRBE 8.ročník - Pre DETI v Devínskej Novej Vsi je plánovaný na 10:00. Súťaž je rozdelená do niekoľkých kategórii: predškoláci, žiaci 1 a 2 ročníka ZŠ, žiaci 3 a 4 ročníka ZŠ, žiaci 5 a 6 ročníka ZŠ a žiaci 7 a 9 ročníka ZŠ. Poslednou kategóriou je beh pre  juniorov.

O 14:00 pokračuje podujatie Devínska Devínskej Výročným BEHom DNV na 3,6 km - "Beh cez časti DNV - Devínska nás spája".  Súťaž je určená pre bežcov od 15 rokov. Vzdialenosť je 3,6 km. O 13:30 prebehne registrácia bežcov v rátane ich odborného poučenia pri Turistickej informačnej kancelárii na ulici Istrijská 49. Bežci obdržia veškeré inštrukcie a mapy. Štart súťaže je plánovaný na 14:00.

“Beh na Grbe 8. ročník“ a “Výročný beh DNV ” organizujeme spolu s ultramaratóncom Jozefom RAJCHLOM.

V popoludňajších hodinách sme pripravili v priestoroch Istra Centra - Hradištná 43 akciu s názvom ZUMBA MARATÓN. Táto akcie je určená pre všetkých, ktorí majú radi tanec a pohyb, teda pre deti a mládež i dospelých. Špeciálny hosť zumba maratónu je inštruktor LACKO. V rámci maratónu uvidíme vystúpenie ZUMBA KIDS – “S detmi pre deti”, teda vystupenie 50 deti v ZUMBA. Registrácia tanečníkov prebehne v Istra Centre od 15.30. Tanečný marató začne o 16:00. Pre všetkých účastníkov tanečného podujatia zabezpečíme pitný režim.

 
            Celé podujatie Devínska Devínskej vyvrcholí slávnostným koncertom prevažne tanečnej hudby v priestoroch Istra Centra, kde prebehne aj slávnostné vyhodnotenie súťaží z celého dňa.  Na multižánrovom koncerte s názvom MUSIC JAM VOL.1 vystúpia skupiny PNS – hip-hop, Relatívny Pojem – hip-hop, Denverský Zločin – hip-hop, Goodox ft. Peter Pepso Horváth ft.DJ.wectors – electro-pop, Poison Candy - dievčenská pop-rock kapela a Dance Threat Crew - tanečná skupina - hip hop/break-dance.


Podujatie má za cieľ spojiť obyvateľov mestskej časti Devínska Nová Vec zdravým pohybom, športom či tancom a rovnako tak umením. Spájame všetky vekové kategórie, teda deti, mládež aj dospelých. Spájame rôzne záujmy – šport, tanec a hudbu.


Viac informácii o podujatí Devínska Devínskej získate na:

www.vision-sd.com/devinskadevinskej
www.istracentrum.sk
Slavomír Bachratý

Vision SD Pictures

sefredaktor@bojoveumenia.com
0907 47 22 33

