
Propozície
S Ankou za život
5. ročníku behu
Bežecká štafeta Košice - Vysoká nad Uhom, 24. septembra 2022, dĺžka trasy  cca  97 km
Usporiadateľ: Pastoračné centrum Anky Kolesárovej, Vysoká nad Uhom
Pozývame  Vás na  na 5. ročník štafetového behu  S Ankou za život  s úmyslom obetovať svoj beh za ochranu života každého človeka od počatia po prirodzenú smrť. 
[bookmark: _GoBack]Tento  rok chceme  náš beh obetovať aj za dôstojnejší život detí žijúcich v extrémnej chudobe  a pomôcť im aj dobrovoľným štartovným príspevkom počas behu. Celý výťažok zo štartovného bude venovaný medzinárodnému charitatívnemu hnutiu Mary’s Meals. 

Informácie, prihlasovanie:
Informácie  na  www.domcek.org  a https://www.facebook.com/domankykolesarovej/
Prihlasovanie  na tel. 0904 617 792, alebo mail hornakmarti1313@gmail.com

Trať: asfalt
https://www.bikemap.net/en/r/11454742/#9.41/48.5871/21.5686

Štart 07.00 h. Dóm sv. Alžbety  - Košice, Nižná Hutka, Bohdanovce, Rákoš, Slanec, Slanské Nové Mesto, Zemplínska Teplica, Veľké Ozorovce, Malé Ozorovce, Zbehňov, Sečovce, Hriadky, Horovce, Trhovište, Bánovce nad Ondavou, Dúbravka, Budkovce, Drahňov, Vojany, Veľké Kapušany, Čierne Pole, Pavlovce nad Uhom
Cieľ - Vysoká nad Uhom, kostol Sedembolestnej Panny Márie

Počas behu a v cieli bude zabezpečené občerstvenie,  sprievodné vozidlo.
Bežecká štafeta prebieha po hlavných cestách za plnej  premávky – účastníci bežia na vlastné riziko a sú povinní dodržiavať príslušné ustanovenia zákona č. 8/2009 Z.z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov a Vyhlášku Ministerstva vnútra Slovenskej republiky 9/2009 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon o cestnej premávke.
Organizátor nepreberá zodpovednosť za škody na majetku alebo na zdraví súvisiace s cestou, pobytom a s účasťou  na podujatí.
Beh sa uskutoční za dodržania aktuálnych protiepidemických opatrení v čase behu.



