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4. Mikulášsky beh na Tancovú 

Behači Bytča a okolie pozýva všetkých rekreačných bežcov a vyznávačov pohybu na čerstvom vzduchu na 4.ročník Mikulášskeho behu na Tancovú. Aj tento ročník sa bude niesť v charitatívnom duchu a celý výťažok z pretekov poputuje na podporu pre Mobilný hospic Matky Rózy Bytča. https://mohomatkyrozy.sk/

Organizátor: Behači Bytča a okolie
Informácie:   Bc. Slavomíra Lokajová, tel.: 0911 138 553 
                      email: behacibo@gmail.com
                      Martin Mahút tel.: 0911 252 343
Kde:              Bytča park pri Kaplnke
Kedy:            07.12.2024 
                            09:00 – 10:30 registrácia bežcov
                            11:00 – štart pretekov
                            13:00 – vyhodnotenie
                            14:00 -  žrebovanie tomboly
Trať:                    12 km. Stará asfaltová cesta cez les, lúka. Trať nie je certifikovaná.
Kategórie:           Ženy bez rozdielu veku
                             Muži bez rozdielu veku
                             Beh trojíc
                           
  Odmenení budú prví traja v každej kategórii.

Beh trojíc:           Trojice pretekárov v ľubovoľnom zložení spolu vyštartujú a musia                          
                             aj spolu dobehnúť do cieľa. Pozor spoločný dobeh 
                             trojice do cieľa je podmienkou!!! Trojice budú 
                             označené organizátorom. Pretekári môžu bežať v rovnakých 
                             tričkách, dresoch, krojoch........záleží to len na nich.
                             Každá trojica má symbolizovať postavu Mikuláša, Čerta,  
                             Anjela.
                             Súťažiaci v  kategórii Beh trojíc nebudú hodnotený v kategórii 
                             jednotlivcov. 
Štartovné :          10 €  do 1.12. 2024
                             15 €  na mieste v deň pretekov ( len v hotovosti )
                    

Štartovné obsahuje:          Mikulášska čiapka (muži)
                                             Mikulášska čelenka (ženy)
                                             pamätná medaila v cieli pre každého bežca
                                             štartovné číslo
                                             občerstvenie na trati aj v cieli
                                             vianočný punč v cieli
                                             čaj
                                             varená klobása
                                             šatňa , úschovňa batožiny .


Tombola:          po vyhlásení výsledkov bude žrebovanie tomboly. Tombolový lístok   
                          bude možné zakúpiť v zázemí pretekov za 2 €.



Prihlasovanie:     Online prihlasovanie bude ukončené 1.12.2024 23:59. Po tomto dátume sa bude dať prihlásiť aj na mieste v deň pretekov. Prihláseným sa účastník stáva až po uhradení štartovného. Hneď po uhradení štartovného sa Vaše meno zobrazí v zozname prihlásených a príde Vám email s potvrdením. 
Odporúčame vám, vytvoriť si na stránke prihlasovania účet. To vám umožní robiť akékoľvek zmeny vo vašej prihláške zadarmo.
www.VysledokovyServis.sk

Úhrada štartovného:   Štartovné môžete uhradiť dvomi spôsobmi: Kartou, alebo prevodom. Oba vám budú ponúknuté pri vypĺňaní online prihlášky. Ak využijete platbu kartou, Vaše meno sa objaví v zozname prihlásených okamžite. Ak využijete možnosť platby prevodom, príde Vám email s inštrukciami k platbe platobným QR kódom, alebo klasickým bankovým prevodom. Ak email nenájdete, skontrolujte priečinok SPAM/REKLAMA. Vaše meno sa zobrazí v zozname prihlásených  po pripísaní platby na účet. 
Neuhrádzajte prosím štartovné poštovou poukážkou.

[bookmark: _GoBack]Meranie času a výsledky: Preteky nebudú merané elektronickou časomierou, každý z pretekárov si čas meria samostatne a vyhodnotení budú prví traja v každej kategórii.

Meranie času a výsledky:  Každý pretekár je povinný mať pripevnené štartovné číslo na hrudi, tak aby bolo viditeľné a nesmie byť prekryté. Štartové číslo je až do momentu dobehu do cieľa majetkom usporiadateľa. Štartové čísla sú bez súhlasu usporiadateľa neprenosné na inú osobu. Pretekár, ktorý bude štartovať so štartovým číslom prideleným v štartovej listine inému pretekárovi bude diskvalifikovaný.

[bookmark: _Hlk34299717]Presun štartovného na inú osobu a zmeny v prihláške:
Zaplatené štartovné sa nevracia. 
Pokiaľ si vytvoríte na stránke vysledkovyservis.sk účet, môžete svoje štartovné na presunúť na inú osobu, alebo robiť ďalšie zmeny vo svojej prihláške zadarmo. (Platí pre podujatia na ktoré ste sa prihlásili po vytvorení svojho účtu a s použitím svojho účtu)
Pokiaľ si účet vytvárať nechcete, štartovné číslo je možné presunúť na inú osobu za manipulačný poplatok 4€. V prípade, ak chcete prepísať vaše štartové číslo na iného účastníka, môžete tak urobiť na stránke vysledkovyservis.sk. V hlavnom menu vyberte položku „Zmena prihlášky“ a uveďte všetky údaje o novom účastníkovi. Zmenu však musí urobiť osoba, ktorá bola pôvodne prihlásená. Štartový balík už preberá nový účastník. Po prevzatí štartového balíka už nie je presun štartovného čísla možný.

V prípade potreby, kontaktujte ohľadne online prihlasovania VysledkovyServis.sk na adrese: prihlaska@vysledkovyservis.sk

Zadná strana štartového čísla:
Na zadnej strane štartového čísla máte možnosť vyplniť zdravotné údaje o vás. Tieto údaje použije organizátor výlučne v prípade zdravotných komplikácií pretekára a následného ošetrenia zdravotnou a záchrannou službou. V prípade Vášho záujmu, doplňte prosím predložené údaje o váš aktuálny zdravotný problém, chorobu, alergiou, kontaktnú osobu, prípadne inú dôležitú informáciu, ktorá nám môže pomôcť v prípade, ak vám počas, resp. po skončení behu bude poskytovaná zdravotná pomoc.
Na zadnej strane nájdete aj tel. kontakt na záchrannú službu počas podujatia.

Vyššia moc:
Organizátor si vyhradzuje v závislosti od okolností právo upraviť a bližšie špecifikovať niektoré údaje uvedené v týchto propozíciách, resp. organizačných pokynoch. Organizátor si rovnako vyhradzuje právo zrušiť alebo prerušiť konanie podujatia alebo niektorej z disciplín podujatia v prípade vážneho nebezpečenstva, a to najmä vojny, nepriaznivého počasia, nebezpečenstva teroru alebo iného útoku ohrozujúceho bezpečnosť účastníkov podujatia, resp. z iných vopred nepredvídateľných vis maior udalostí a okolností.
[bookmark: _Hlk34732417]V takomto prípade nemá účastník nárok na vrátenie štartovného poplatku, resp. jeho časti nakoľko, organizátorovi už vznikli náklady na prípravu podujatia v čase pred samotným momentom prerušenia/zrušenia podujatia. Organizátor však môže po zvážení všetkých okolností a vyčíslení nákladov spojených s prípravou podujatia kompenzovať účastníkovi časť štartovného.

Opatrenia COVID-19: Opatrenia COVID-19: V prípade, že aktuálna situácia spojená so šírením ochorenia COVID-19 si bude vyžadovať zavedenie opatrení v súlade s aktuálnymi nariadeniami Hlavného hygienika SR a Úradu verejného zdravotníctva SR, účasť pretekárov na podujatí môže byť upravená na základe rozhodnutia organizátora, resp. na stanovených epidemiologických a hygienických pravidlách pre organizovanie hromadných športových podujatí. 
                    
                          
Celý výťažok z podujatia bude venovaný na podporu mobilného hospicu Matky Rózy  Bytča. https://mohomatkyrozy.sk/
Všetci súťažiaci pretekajú na vlastnú zodpovednosť . Organizátor nepreberá zodpovednosť za škody na majetku alebo zdraví súvisiace s cestou, s pobytom a s účasťou pretekárov na podujatí.
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